
 
Cyklo Elektro Energetická Konference Louňovice 2010 

 

 

Československá sekce IEEE PES a obec Louňovice si Vás dovoluje pozvat na letošní, již pátý ročník 
konference CEEKL, která se bude konat v sobotu 26. června. 2010. 

Konference CEEKL nám umožňuje seznámit naše kolegy z elektroenergetiky s krásným okolím 
Louňovic a obyvatele Louňovic s aktuálními problémy elektroenergetiky. Letošní ročník se bude 
věnovat tématu Smart Grids. Je to módní směr nebo trvalá změna, která nahradí dosavadní pasivní 
přístup spotřebitelů? 

Konference bude opět rozdělena do tří částí. Cyklistika dálková, cyklistika orientační a vlastní 
energetická konference. Místo konání bude buď u Petruželů na zahradě, nebo u Huberta, podle počtu 
účastníků. 

Cyklistická část začíná v 9.00 u zvoničky na návsi. Dálková jízda bude dlouhá asi 77 kilometrů. Trať 
připraví starosta obce Louňovice. Dojezd do Louňovic plánujeme okolo 15.00. To odpovídá 
předpokládané průměrné rychlosti 15,4 km plus jedné hodinové přestávce na oběd. Trať zvládnou i 
sváteční, víkendoví, cyklisté. 

Pro ostatní je určen Cyklistický orientační závod. Letos opustíme Voděradské bučiny a vydáme se k 
Žernovce. Závod bude probíhat v lese bez silničního provozu. Trať postaví opět Karel Máslo. A závod 
odstartuje ve 13.00 u kamenného stolu v parčíku Louňoviček (u hřiště Sportklubu Louňovice nebo 
také u 9. a 10. zastavení Louňovické stezky). Účastnici budou mít dvě hodiny na hledání orientačních 
bodů podle mapy (nutno vzít něco na psaní, vhodná je tvrdá podložka případně držák mapy a buzola 
nebo kompas).. Předpokládají se základní znalosti orientace v terénu podle mapy.  Za bezpečnost dětí 
zodpovídají rodiče. Soutěží jednotlivci (děti v doprovodu rodičů). 

Účast  v cyklistické části (dálková jízda i cykloorienťák) je na vlastní riziko účastníků a organizátoři 
nepřebírají zodpovědnost za účastníky. 
Odborná část bude na téma Smart Grids - módní směr nebo trvalá změna?  
Předběžně jsou sekce rozděleny na : 

A. Smart Grids a spolehlivá dodávka elektřiny pesimistická budoucnost 
B. Smart Grids energetika 21.století – optimistická predikce budoucnosti  
C. Vývoj elektronergetiky – obrozenecká osvěta pro veřejnost 

 
Předběžný program CEEKL 2010: 
09:00 Start Cyklistické dálkové jízdy „Zvoni čka Louňovice“ 
13:00 Start Cyklistického orientačního závodu „ Parčík Louňovičky“  
15:00 Dojezd Cyklistické etapy Louňovice 
16:00 Slavnostní zahájení (paní Božena Petruželová) 
16:07 Jednání v sekci A (předsedá Karel Máslo) 
17:07 Jednání v sekci B (předsedá Zdenek Pistora) 
18:07 Jednání v sekci C (předsedá Roman Čížek) 
20:07 Společenský večer na zahradě (špekáčky, utopenci, víno, zpěv) 
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Organizační pokyny 
 
Po zkušenostech z minulých ročníků se bude vybírat od účastníků odborné části vložné 200 Kč (na 
úhradu jídla a pití – zbytek konference sponzoruje obec a čs. sekce IEEE). Po skončení konference 
budeme pokračovat zahradním opékáním u Petruželů za hudebního doprovodu Karla Másla. 
Pro hladké zajištění organizace konference Vás prosíme o zpětné potvrzení účasti a poslání vyplněné 
tabulky 
 

CEEKL 2010 
Cyklistika Zúčastním se 
 Dálkové jízdy  
 Orientačního závodu  
Konference Příspěvek budu mít 
 Pro sekci A:  
 Pro sekci B:  
 Pro sekci C:  

 
Důležité termíny 

18.6.2010 Autory příspěvků prosím o zaslání krátkého abstraktu (max. 300 
slov) na e-mail jednoho z pořadatelů 

18.6.2010 Účastníci v cykloorientačním závodě zašlou přihlášku mailem na 
adresu maslo@ceps.cz  - v přihlášce stačí uvést jména  závodících 
osob (přihlášky jsou nutné pro přípravu potřebného množství 
map) 

 Pro sekci A: maslo@ceps.cz  
 Pro sekci B: ivan.petruzela@ds-s.com 
 Pro sekci C: r.cizek@atlas.cz 
25.6.2010 Zaslání finální příspěvku. 

 
 
Jménem organizačního výboru se na Vás a Vaše rodinné příslušníky těší  
 
Ivan Petružela, Karel Máslo a Roman Čížek  
 


